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                    Blog der Hälg Group                    
                


In unserem Blog berichten wir über unsere erfolgreichen Projekte und Dienstleistungen der Hälg Group. Stöbern Sie zudem in den Stories über unsere Mitarbeitenden.
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25/03/2024                
EKZ-Servicepartnerin für über 1200 Heizungen



Die Elektrizitätswerke des Kantons Zürich bieten gesamtschweizerisch über ihre Energie-Contraction AG für über 1200 Gebäude ein «Rundum-Sorglos-Paket» für Heizungsanlagen an. Seit 2021 deckt die Hälg Group dafür Wartung, Störungshebung, Reparatur oder auch Sanierungen ab.



Weiterlesen
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26/02/2024                
Gebäudetechnik für das neue Olma-Wahrzeichen



Die St. Galler Kantonalbank Halle, die neue Halle 1 auf dem Olma-Messegelände in St. Gallen, ist mit einer Fläche von 9000 Quadratmetern die grösste stützenfreie Halle der Ostschweiz. Heizung und Kälte, Lüftung und Klimatisierung sowie Gebäudeautomation kommen von der Hälg Group.



Weiterlesen
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08/01/2024                
Lüftungsreinigung



Die Hälg Group bietet die Reinigung Ihrer Lüftungsanlagen als Dienstleistung an. Nicht nur die Wartung der Anlage ist wichtig, sondern auch die Sauberkeit der weiteren Lüftungskanäle. Saubere Lüftungskanäle bedeuten gute Luft und eine effiziente Lüftungsanlage, welche Ihre Lebensdauer erreicht.
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11/12/2023                
Das 3-D-Modell – Grundlage für BIM und andere Gebäudetechnikprojekte



Immer mehr setzt sich auch in der Gebäudetechnik durch, dass die klassische 2-D-Planung dem 3-D-Modell weicht. In diesem können Anlagen passgenauer geplant und anschliessend effizienter installiert werden. 3-D-Modelle sind ausserdem die Grundlage für BIM-Anwendungen, in denen vielschichtige Informationen zum gesamten Bauprojekt erfasst sind. Im Falle von Neubauten beginnt die Planung bereits auf 3-D-Basis. Bei Renovierungen und Umbauten müssen die vorhandenen Räumlichkeiten vorgängig ausgemessen werden. 



Weiterlesen
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20/11/2023                
Erhalt eines einzigartigen Quartiers in Aarau: die Telli-Hochhäuser



Die Überbauung «Telli» in Aarau gehört zu den architektonischen Zeitzeugen der 1970er-Jahre. In den letzten zwei Jahren wurden 581 Wohnungen energetisch saniert, während die Mieterinnen und Mieter die Wohnungen bewohnten. Die Hälg & Co. AG Aarau realisierte in diesem einmaligen Projekt die Lüftungsanlagen. 



Weiterlesen
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13/10/2023                
Berufe der Gebäudetechnik auf der Olma-Baustelle



Bei der Berufswahl bieten sich für junge Erwachsene unzählige Möglichkeiten an und nicht immer ist klar, was mit einer Berufsbezeichnung gemeint ist. Deshalb luden wir am 16. September 2023 die Oberstufen-Schülerinnen und -schüler aus der Region St. Gallen zum Lehrstellenanlass auf der Olma-Baustelle ein.



Weiterlesen
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13/09/2023                
Facility Management für einen schweizweit einzigartigen Gebäudekomplex



Das Suurstoffi-Areal funktioniert CO2-frei und setzt auf eine möglichst hohe Eigenstromproduktion und einen geringen Stromverbrauch. Die Hälg Facility Management AG ist seit dem 01.01.2023 verantwortlich für das technische Gebäudemanagement im ganzen Areal und dessen Gebäude im Eigentum der Zug Estates AG.



Weiterlesen
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10/08/2023                
Präzises Raumklima für den Maschinenbau bei Kellenberger



In Goldach legte die Hardinge Kellenberger AG im Sommer 2023 ihre drei Ostschweizer Standorte in einem neuen Produktions- und Bürogebäude zusammen. Für die Realisierung der Heizungs- und Lüftungsanlagen sowie der sanitären Installationen zeichnete die Hälg & Co. AG St. Gallen verantwortlich. Ein herausforderndes Projekt, bei dem die Gebäudeautomation die Soll-Temperaturen mit minimalem Spielraum regulieren muss.



Weiterlesen
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Auf dieser Seite sind Cookies, sowie Cookies von Dritten aktiviert, um Ihnen den bestmöglichen Service zu bieten sowie Informationen und Angebote unterbreiten zu können. Durch die Nutzung der Internetseiten von der Hälg Group erklären Sie sich damit einverstanden und stimmen der Datenverarbeitung durch die Hälg Group zu. Weitere Informationen finden Sie in den Hinweisen zum Datenschutz.
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